2) 17:00 7}A|

~5 (

2024. 1.2

__o._
5w < m
1o < a
= wnoF o il
~ ol o) Mo
1 _ o2 5
o - IS 5«
< <+ ol &8 N D XD
e o <0 - ® 2
| —~ =
» ur ° o g o< 2 e
g w - I = N @m 2
= : I B0 ) Bl i
) L ] S oo r M_. =
g oF 3 < BN o
....A_| ol :m — _._.I _._u — o
X _ | e = S W g
ol S el N X O o0 ok
= ~ n n O T
5 N < o m™d R o+
00 | i o — X a0 N = —
— i A -
o =1 N R E %_u R 5
o X o ol o
L 10 — M q ol o 1o L| 0 <
~d = X Mo w X <+ ~ ._m_ﬂ ) _.=..A_Iu ~ mﬁ_.v
o gl 8 er ® CU=a Ho o _nu_ P
e — bvy —_— —_— —— _l. -
] o L wEg woF M = 2F
1o 0 = T ot
I . 0o E N o ot 81 3o
H ol 30 N N~ W n = 0
RO RO LU S .i B o0 i ®
% m m ol oor &l KN < H _|_Im_. ol amla .—lM ol ~—
7 T o = [0 ro RO 0o of W 9 ©
=~ " n o ol = E <0 {|l
ol - = - X __|oum T E n - =1
R | - @ Lo ° TN ~ 2 KJ
. 5| ¢ creg TVT = F I
.n|n. ._o. amunﬂ O &0 Y m_l T |_|._I — -
N ®OK ) E T om <ThE < ||
—_— =l | R -
3l =l %0 o w- %0 R Al <k
O SO R © RO BB T = | |®
T, i = = Ul B &l - 00 oo Mo AC i 3
(o) ! r < Mo 1o = S N
* H .-lﬂ tfo o o D_l I o= < 1o = -
K | D o > O A o doHo Kl
- kKl B . il ~ of o I X0 SLowd ar dwr
K M " R S H
- 2 of | ¥ Wz =z 5" vo— .
D g .. %
5 - AN
(U] 1

h

2



2024-1517| SHA{AIIA I B 27

=

o === z27|2YE YHEYEY
= L= = L=
23t7|2¢ . s o8 _ & 554d
(&2 3.5 + CHst 1.54) (&8 43 + CHsH 1.54)
M o st 9| 11I1Z~i£-_(EEE Sx43) sYHMS=0k Cljst sligstat 2|t
== o 2 Q7 (HE) AR
Myt o9 2cf 789 (Lol Y= st MAntE BRALO 20% O|Uf)
4
4 NP EL
| |
D2AE2H
B S== z7|EYEY ¥REY=Y
2|8 ALY . - . .
= st st st st
(A2 T 2y 58t7| 637 637 7547
1484 O|H 985ty o4  1198td o4 983HY oY 1198Hd oY
OIZAIS|HIE  893HA OAt  1108HA O|At  893HA O[AF | 1108HA Ot
s st
e AAUBBE o sia ol 115813 Ol4 943HE 04 | 11587 O[At
ShAd /Oﬂ '”67:”02:‘
=|a
- OIZAIS|HIE  938HA oAt 1128HA O|AF  933HA oAt | 1128HA oAt
168HH
ol= 2+ s/ 25 _ _ _ _
# o MANRSE  oger oy 1173t Ol 98sHY o4 11731 014
/oS A

Jh MW ChStYl 2t DS ¥ MAF (+AUSHI BR 0| B0 US 4 AUS)
Lt BIAAE: 2024. 1. 26 () O (SLOIZ BRIAZOIM EHo))



F

27

Z1
=]

AEA LY 2

%S|
i |

2024-1317

6, LA BAEYE JF2AAS

o0

=510 OF

St
(==}

HHE 0| 3.30 0[40]0{0}

0

2)

=
=

SAI Al

oJ
&1

3) &

= AlE3HoF &

Ge=aAl

a e 59 =

]

Y=aAlTt BAE

of1) ANHS2= At

He A=

FA])

H

b

[s1
ol

@ YEJASAH A =sHoF & (19

foF &

= OlF =3

5

tofOF

5 oja

EAl 6~9

=

ol

=
o

TEREST

b

[s1
ol

719 2[ti 6

- 3t
54

o0

202449 28 =

=

t

Z0jz| 2

Chated

—io

(o]

710, 5 gHE= 2HE(A|

LS

oF

2 AdgEA|

2 o
O —

gt

Ct. hMAL AAE 27|

=
=

oil Al

El
o
H0|Z| - 7|E} -

NE A}

3

Al %
(LS

S
o

S~

| LA}

g

1) SEEm7|

3) SERI|/2=AL FolAbe



F

27

Z1
=]

ojo
0%

o

x ZEI|AHe of

ol

o] olstk Ol A
o st Y 2

ct. CHst

1) CHsrel QlskIM A& -

_z_._____

g B, MF A

]

MY

X

ol
OH

7t AL

El
=)

T.02-710-9994 WS StAL

APEA LY 2| A2 29

M
al

7or

El|
=

1 T.02-710-9724 nFX W&

© 1.02-710-9015

ol

g
ol
=
ol
i
KO
™

o-

.r
ol
el

ol

ol

o

oI

M=), 7928(

. http://gs.sookmyung.ac.kr

bt CHSH SH[0||


http://gs.sookmyung.ac.kr/gs/index.do

He 7| 2

(2024%t

a
) 13

ro
R4

I+

e

jor

=

-
o
[

Al

3

00

AL M

Lo

or
Kfo

jor
ok
Klo

o

oH

-

fol
%l
o
80
fol

oH
80

-

ol
Kir

Stz etat

S
I AL A

X
5 %] 9 met

X
g x| 2mety

-

ol
KO
=
1

HM

<0

K4
10
Wm

il
mm

<0

od
mw

<0

1of

o|C|of3

ol

—_

ol
il

ZAH A
BH AL, =H B A<

(=13
=1

]

2]
ol

b

AN
2HIXHE A

2, = &Y
|4/ Business Analyti
ics

Z2|/MIS, A2t

A
AR

O|AL X
QIARZEE, O 8, =|ASt
I

A
o
w|
o0
Bl

i
il

-

ol
il

i

2]
ol

s

=
= Z2YAHA

it

<l
o

=

<

—_

ol
G

-

@+%

At apstA

Ho

Hio

<r

-

ol
Ho

-

ol
]

—_

Ll

HE

i

md

—_

ol
Ho

K.

MRS
217N

SHA

Ho

ol

AS

]

]

k=13
ot

=

<l

E:

=
T

g

I|Of L, I|Ofi:

| Ot t=10f

W_
Gl

ol
X0

1

A
(=]
CIxpEl

I
o

EA‘::;:‘; Exl'o xl'o

’

A= REQ)

10



1M

o
5
[

AEA 2 A

I A

A AARHE AE

S
a1

2024etHE 1ety| =t

x H1HB(E

L|Ct,

17 3

o
=4
—

1t A

JJ ™

MArEA

sk
o

R
o0 v
80 <
Tl x Jo
< ™ © KU
— —_ __o_.
= X X
<0 <0
oo
<k <k
o o
RrRC
ENE
ja_ 0o
&0
i Wu_l X0
rE Mo | o
&0 kR
lo < | =
] 10| _ u.__|
3 vu_ﬂ o
xr
w i | |,
&1 mmﬁ _m __O._
il L
~N
N ol RO
] < o
~ <
U] ]
I O
__Oﬂ L3
ol | <
~ ==
o | U B | S| | RN H
o | 5 g0 & iof | & | ®O o = _.|_._10 A
L Il I tl = mo L’ T El
O | K ok o | < | " ol B = ol

ol

Ql
=

2l
=

2024 A

(A/MF)

2242




